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ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ Ή/ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ –

ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΤΑΞΗΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ –
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 

Ο Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, στο πλαίσιο της
συγκρότησης του οικείου Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων,
ως  συμβουλευτικού  Οργάνου  του  για  την  ενίσχυση  της  ένταξης  των
μεταναστών  και  των  προσφύγων  στην  τοπική  κοινωνία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως ισχύουν

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

αναγνωρισμένους  φορείς  συλλογικής  εκπροσώπησης  μεταναστών  ή/και
προσφύγων που σύμφωνα με το καταστατικό τους δραστηριοποιούνται  στο
επίπεδο  του  Δήμου  Λουτρακίου  –  Περαχώρας  –  Αγίων  Θεοδώρων  ή  της
Περιφέρειας  Πελοποννήσου  να  καταθέσουν  αίτηση  συμμετοχής  για  τη
συγκρότηση του εν λόγω Οργάνου κατά την τρέχουσα δημοτική περίοδο,

Αναφορικά με το  νομοθετικό πλαίσιο που διέπει  τα  Συμβούλια Ένταξης
Μεταναστών και Προσφύγων παρατίθενται τα κάτωθι:

 Τα  Συμβούλια  Ένταξης  Μεταναστών  και  Προσφύγων  αποτελούνται  από
έντεκα (11) μέλη, τα οποία ορίζονται από το οικείο δημοτικό συμβούλιο. Ως
μέλη  ορίζονται  έξι  (6)  δημοτικοί  σύμβουλοι  και  πέντε  (5)  εκπρόσωποι
αναγνωρισμένων  φορέων  συλλογικής  εκπροσώπησης  μεταναστών  και
προσφύγων.  Με  την  ίδια  απόφαση  του  δημοτικού  συμβουλίου  ορίζεται
πρόεδρος στο Συμβούλιο. 

 Η συμμετοχή στα ανωτέρω συμβούλια είναι τιμητική και άμισθη.

 Οι  αρμοδιότητες  των  Συμβουλίων  Ένταξης  Μεταναστών  και  Προσφύγων
είναι: 
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α)  η  καταγραφή  και  η  διερεύνηση  προβλημάτων  που  αντιμετωπίζουν  οι
μετανάστες  και  οι  πρόσφυγες  που  κατοικούν  μόνιμα  στην  περιφέρεια  του
οικείου δήμου, ως προς την ένταξή τους στην τοπική κοινωνία, την επαφή τους
με δημόσιες αρχές ή τη δημοτική αρχή,
 β)  η  υποβολή εισηγήσεων προς το  δημοτικό  συμβούλιο  για  την  ανάπτυξη
τοπικών  δράσεων  προώθησης  της  ομαλής  κοινωνικής  ένταξης  των
μεταναστών και προσφύγων και, εν γένει, την επίλυση των προβλημάτων που
αυτοί αντιμετωπίζουν, ιδίως μέσω της οργάνωσης συμβουλευτικών υπηρεσιών
από τις δημοτικές υπηρεσίες και 
γ)  η  διοργάνωση,  σε  συνεργασία  με  τον  οικείο  δήμο,  εκδηλώσεων
ευαισθητοποίησης  και  ενίσχυσης  της  κοινωνικής  συνοχής  του  τοπικού
πληθυσμού.

Οι φορείς συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών ή/και προσφύγων που
επιθυμούν  να  συμμετέχουν  στο  Συμβούλιο  Ένταξης  Μεταναστών  και
Προσφύγων του Δήμου μας, θα πρέπει το αργότερο  έως και 14/02/2025 να
καταθέσουν  αίτηση συμμετοχής, αναγράφοντας σε αυτή τα πλήρη στοιχεία
του  εκπροσώπου  τους  (ονοματεπώνυμο,  τηλέφωνο  επικοινωνίας,  email)
καθώς  και  του  αναπληρωτή  του.  Η  ανωτέρω  αίτηση  υποχρεωτικά  θα
συνοδεύεται από αντίγραφο του Καταστατικού τους με τις τυχόν τροποποιήσεις
του.

Η  υποβολή  των  αιτήσεων  συμμετοχής θα  γίνεται  στο  Δημοτικό
Κατάστημα  (Γραφείο  Πρωτοκόλλου   -  Ιάσονος  1  &  Εθν.  Αντιστάσεως,
Λουτράκι)  ή  ηλεκτρονικά  στα  email info  @  loutraki  .  gr   και  e  -  
protokollo  @  loutraki  .  gr    

Για περισσότερες πληροφορίες  μπορείτε  να απευθύνεστε  στο  τηλέφωνο
2744360119 (αρμόδια υπάλληλος κα Αναστασία Σκάζα).

Η παρούσα θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα
του  Δήμου  μας  καθώς  και  στον  διαδικτυακό  τόπο  του  Προγράμματος
“Διαύγεια”.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

      
      Σωτηρία Κορδαλή 
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